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519-853-3332
905-702-2339

1-877-633-6259

Summer
Home
Guide

TREE TRIMMING ◆ TREE & STUMP REMOVAL ◆ HYDRO LINE CLEARING
FREE ESTIMATES ◆ FULLY INSURED ◆ 15 YEARS EXPERIENCE

ED PEAVOY
SEPTIC SERVICE INC.

OVER 30 YEARS EXPERIENCE

Lic. by the M.O.E.

PUMPING OF
•HOLDING TANKS
•SEPTIC TANKS
•AROBIC TANKS

Pump and Servicing
Pressure Line Flushing

519-833-9180
Toll free 1-877-232-0229

P.O. BOX 709, ERIN, ON

Phone: 905-877-8591    519-837-0003
www.colonialtree.ca

OVER 30 YEARS 
EXPERIENCE

Fully Insured

• Corrective Pruning
• High Voltage Line Clearing
• Tree Cabling and Bracing
• Hedge Trimming
• Deep Root Fertilizing
• Decorative Shaping
• Stump Removal

• Tree Removal
• Pruning
• Arborist Reports
• 24 Emergency Service
• Storm Damage Experts
• Lot Clearing
• Root Injection Fertilizing

• Other Services Available ? Please Enquire
• Early Payment and Seniors Discounts

High Pressure Drain Flushing
2 Trucks to Serve You - Radio Dispatched

P.O. Box 64, Ballinafad, ON N0B 1H0
519-853-0500          

Offi ce
905-878-6869             905-877-0514

 Robert Noble Limited
SEPTIC TANK

 PUMPING

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★
★
★
★
★
★
★
★
★ 
★ 
★ 

★
★
★
★
★
★
★
★
★ 
★ 
★ 

Mention This Ad For 10% OFF
905-877-3376 905-874-1930

Fully Certified Technicians
Repairs to Fridges, Stoves,
Washers, Dryers & Freezers

IN HOME REPAIRS - TRULY HONEST,
FAST & RELIABLE SERVICE

CHEQUES

24 Hours • 7 Days A Week
Senior’s Discounts 
     Mr. Gallant

FIRST CLASS APPLIANCE SERVICE

Servicing All Areas
 Written Guarantee

Have You Cleaned Your Windows Yet?

Residential & Commercial

WINDOW CLEANING

Owner
Operator

We are Ready When You Are!

 For A Free 
Estimate 

Call:
(519)853-5456

Fully Insured
More than 25 Years of  Reliable  Professional 

and Quality Service in Your Area

Call for a FREE Estimate
25 Year Written Guarantee

TEL: 905-564-3575
NORVAL, ONTARIO 

INDOOR OR OUTDOOR BASEMENT WATERPROOFING
CUSTOM SUMP PUMP INSTALLATIONS

25 YEAR
s

25 YEAR
Member of the 

BASEMENT WATERPROOFING

www.crownseal.ca

905-702-0515905-702-0515
ESA/ECRA #7003060

www.dekerelectric.ca

CALL TODAY

• Grass Cutting• Grass Cutting
• Trimming• Trimming
• Fertilizing• Fertilizing
• Aerating• Aerating
• Tree Trimming• Tree Trimming
• Pre-Listing Prep• Pre-Listing Prep
• So much more!• So much more!

AffordableAffordable
Lawn CareLawn Care

Customized
services to 
meet your 
needs and 
budget.

FREE ESTIMATES
289-642-4199

haltonlawns@gmail.com

Enjoy your   Enjoy your   
     time OFF         time OFF    
          this year!          this year! 8890 Eighth Line, RR#2

Georgetown 
Phone: 905-877-9842
www.dggreenhouses.com

greenhouses
Local growers of fi ne quality perennials, 

annuals and herbs for 50 years!

dg
Garden 
Center 
OPEN!

We specialize in 
thorough cleaning 

from ceiling to
 floor and
we never 

miss a spot!

Thank you for voting us #1
four years in a row!

“Favourite 

House 

Cleaning”

Georgetown 

& Acton
Your home will sparkle ~ GUARANTEED ~

905.877.5225
Call Shari Robinson for a free estimate

n

The One Store For Your Perfect Floor
26 Guelph St., Downtown Georgetown

www.carpetone.ca
http://carpetonegeorgetown.goldbook.ca

905-877-9896

Floor and Home

THREE EASY
WAYS TO SHOP.

RAMROCK
ELECTRIC

Serving Georgetown & Area 

24 HR SERVICE • FREE ESTIMATES
INDUSTRIAL • COMMERCIAL 

• RESIDENTIAL
Construction • Retail & Plant Maintenance

905-877-3661
ramrock@cogeco.ca

164 GUELPH ST.,
GEORGETOWN

ESA#7001548

905-877-3661

www.buy-wise.cawww.buy-wise.ca

VISIT OUR 
SHOWROOM

Your Window & 
Door Professionals

341 GUELPH ST., UNIT #3
GEORGETOWN

905-873-0236905-873-0236

What have you remodeled lately?
NC)—As the economy continues to shift, so does 
the taste of consumers. But, how are Canadians 
reacting? Are we more cautious in making new 
purchases or remodeling endeavors; and how does 
that affect our spending habits?
 Kitchen upgrades still appear to be a top prior-
ity for homeowners, says Moen, the number one 
faucet brand in North America. But with the state 
of the economy, the company was also curious 
about homeowner choices and future plans when 
it comes to remodeling. Interested in both why and 
how Canadians are spending their hard-earned dol-
lars, the recently conducted online survey queried 
1,200 homeowners (age 25 and older) across the 
country about their remodeling activities through-
out the past year and their intent to remodel 
within the next six months.
 “While the economy is improving, consumers 
are still feeling the impact of the recession,” said 
Jack Suvak, senior director of research and insights 
at Moen. “Recent studies conducted by Boston 
Consulting Group and Bensimon Byrne reveal that 
one-third of Canadians feel fi nancial insecurity, 
and only six in 10 consumers believe the economy 
is growing, a very sharp decrease from just three 
months ago. With this new information, we want-
ed to uncover how consumers are now prioritizing 
their home remodeling projects.”

Shifting Mindsets and Spending Power
 When it comes to purchasing decisions in the 
Canadian home, most consumers have experi-
enced a “spend shift,” and are carefully consider-
ing spending and weighing needs versus wants. 
Although 27 percent of homeowners are more 
optimistic about their future fi nancial improve-
ment, 57 percent of respondents still feel their cur-
rent fi nancial situation remained unchanged when 
compared to a year ago, and 27 percent actually 
feel it’s worse.

 “Budgets for entertainment, clothes and dining have 
already been cut or monitored closely in most households, and 
42 percent of consumers plan to reduce non-essential spending 
throughout 2012,” Suvak said. “It seems even though the reces-
sion’s over, there’s still a strong ‘buckle down’ mentality across 
the country, especially with Gen-Xers (33—45 years old).”
Home Remodeling Priorities
 Finding and spending the time and money to complete 
home remodeling projects may be diffi cult; but according to the 
survey, we are still doing both. However, increasing fi nancial 
stress has caused the number of projects completed to decrease 
slightly from March 2010. But the reasons why homeowners are 
remodeling remain the same, compared to one year ago; 85 
percent remodel to make their homes fi t their lifestyles and 77 
percent remodel to increase the value of the property.
 “Regardless of their motivations, we’re seeing homeown-
ers take a more planned approach to remodeling by refresh-
ing rooms and undertaking small projects, but still achieving 
impactful results in terms of both style and functionality,” Suvak 
explained. “Canadians have embraced this ‘Remodel-Lite’ meth-
odology. They’re spending their hard-earned dollars on items 
used in their daily lives and are making strategic updates.”
 More than half of homeowners completed interior paint-
ing (54 percent) or gardening/landscaping projects (61 percent) 
in the last 12 months. Bathroom and kitchen remodeling activ-
ity also remained signifi cant, at 25 and 17 percent, respectively 
with homeowners bringing the “remodel-lite” mindset to both 
these rooms:
• Top kitchen remodel projects completed included: installing a 
new faucet (62 percent), painting (60 percent) and new light-
ing (55 percent).

• In the bath they’re tackling similar projects, like painting (69 
percent), installing a new faucet (68 percent), sink (56 percent) 
and lighting (53 percent).
Future Plans
 The future remodeling sentiment of Canadians for major 
home improvement projects is higher overall when compared 
to one year ago; however, homeowners plan to invest less 
money on projects that improve property value and curb 
appeal.
 “The global economic uncertainty might be infl uencing 
homeowners’ remodeling budgets,” Suvak points out.
 According to the survey, 14 percent of homeowners plan 
to complete a kitchen remodel soon, with new countertops (62 
percent), painting (49 percent) and installing a new faucet (39 
percent) on their prominent project to-do list.
 The outlook for bathroom projects is also positive, with 
more than 18 percent planning to remodel within the next six 
months. Projects topping that list include painting (78 percent), 
installing a new faucet (62 percent) and adding new lighting 
(52 percent).
 “Canadian homeowners are cautious, yet optimistic, about 
spending and about their future fi nancial improvement,” Suvak 
continued. “And our survey confi rmed that we still see home 
remodeling as a key investment strategy. Homeowners are 
also looking for trusted brands that will increase their projects’ 
impact on their homes, with long-lasting value and durability. 
At Moen, we strive to be the brand consumers rely on by devel-
oping a wide range of products to fi t the needs and lifestyles of 
all generations.”
 More information is available online at www.moen.ca.

Your Best Choice 
For Bin Rentals

905-877-918560 Armstrong Ave., Georgetown

www.anybins .com
Aggregates & Soils
Pickup or Delivery*

*FREE DELIVERY with BIN RENTAL

Bin Rentals
6 - 40 cu. yd. sizes available

LOCALLY OWNED & OPERATED
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